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Konkrétní připomínky a dotazy k práci: 
Autorka si zvolila nelehký úkol zhodnotit postavení Chile v mezinárodním cestovním ruchu. Její scénář 
o osmi kapitolách avizovaných v úvodu práce dával předpoklad, že si s tématem hodlá poradit v 
širších souvislostech. Ty kladly značné nároky na znalosti o světovém regionu Amerika a jeho 
subregionech, zejména pak podrobněji o Jižní Americe. Tam patří mj. i Chilská republika. Ostatně 
základní charakteristice regionů mezinárodního cestovního ruchu věnuje v teoretické části celou třetí 
kapitolu.                                                                                                                                                                                  
Po ní již následovaly velice dobře zvolené a logicky uspořádané kapitoly, jež by se daly shrnout do 
titulu „Vše o Chile“. Není to však školní zeměpis, ale zevrubná analýza v linii ekonomika-cestovní 
ruch-konkurenceschopnost-predikce. Práce je výborně zpracována a značně náročná na vyhledávání 
a zpracování údajů, a to především ve španělštině. Autorka v práci zúročila i svůj pětiměsíční studijní 
pobyt v Chile. Maximálně jej využila ke studiu a to se také bezesporu projevilo v autentičnosti díla.                                                                                                              
Autorka zároveň dokládá, že v rámci globalizace může i středoevropská absolventka FMV úspěšně a 
profesionálně působit v cestovním ruchu na různých kontinentech.                                             
Nezanedbatelnou kvalitou díla je i jeho čtivost a srozumitelnost, aniž by byly na úkor odbornosti. Ke 
čtivosti a přehlednosti díla přispělo i více než 30 tabulek a grafů. Je třeba ocenit i snahu studentky o 
predikci na základě regresní analýzy. Pokud jde o shrnutí hodnocení práce do několika 
charakterizujících slov, tak je bez nadsázky perfektní, pečlivě zpracovaná a originální.                          
Otázky k obhajobě: 1) Který trend v návštěvnosti Chile považujete do budoucna za nejdůležitější? 2) 
Je Chile příjmovou nebo zdrojovou zemí v mezinárodním cestovním ruchu a regionu Amerika? A jaké 
postavení predikujete do roku 2020, příp. 2030? 

 
 
 
Závěr: Práci doporučuji k obhajobě. 
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